

Die schon im Februar angekündigte Mio CycloTM 500 Serie mit integriertem WIFI ist ab sofort in den Läden verfügbar. Dabei richten sich diese innovativen Fahrradnavigationsgeräte vor allem an leistungsorientierte Radsportler und Mountainbiker. Die Serie umfasst drei WIFI -fähige Modelle - das Mio CycloTM 500, das CycloTM 505 und das CycloTM 505 HC.

Die Geräte sind mit ihrem schlanken und ultraleichten Design echte Hingucker. Der 3-Zoll-Flachbildschirm ist blendfrei und selbst bei strahlendem Sonnenschein perfekt lesbar. Auch sind Fahrradund Straßenkarten bereits vorinstalliert so das man nach dem Auspacken direkt loslegen kann.

Eine weitere Neuerung ist die einzigartige Surprise Me!TM - Funktion. Sie bietet dem Radler auf Knopfdruck drei unterschiedliche Strecken zur Auswahl. Dank WIFI-Funktion genügt ein Tastendruck, um die Routen mit der MioShareTM - Website zu synchronisieren. Dabei machen die großen Tasten auf dem Bildschirm sowie die einfache Menüstruktur die Navigation besonders einfach und benutzerfreundlich.

Dazu Piet Deschuymer, President of MiTAC Europe:

"Wir sind stolz darauf, dieses innovative Angebot auf den Markt gebracht zu haben - auch die anspruchsvollsten Nutzer werden unsere Features lieben. Wie schon die CycloTM 300 Serie wurde auch diese neue Reihe von Radfahrern für Radfahrer entwickelt. Dies zeigt sich nicht nur in der Benutzerfreundlichkeit und Funktionen wie integriertem WIFI, sondern auch in Details wie >Zurück zum Start<, >Zum nächsten Streckenpunkt< und andere intelligente Möglichkeiten, wie sie jeder leidenschaftliche Radfahrer zu schätzen weiß. Dabei bleibt auch die Cyclo 500 Serie der Strategie von Mio treu: benutzerfreundliche Fahrrad-Navigation anzubieten, die einen neuen Standard im Markt setzt".

Surprise Me!TM, WIFI und Shake & Share



Die Mio Cyclo 500 Geräte bieten den Anwendern eine einfache Navigation zu einer Adresse, einem interessanten Umgebungspunkt oder auch entlang einer heruntergeladenen Strecke. Wer aber



lieber auf Entdeckungsreise gehen möchte, für den ist die Surprise Me!TM - Funktion genau das Richtige: Je nach Zieleingabe, bevorzugter Streckenart oder geplante Tourdauer biete sie drei "Überraschungsstrecken" an. Damit man aber keine "unangenehmen" Überraschungen erlebt, zeigt die Funktion vorab das Steigungsniveau an. Das Mio CycloTM 505 ermöglicht es sogar Surprise Me!TM - Strecken mit anderen Mio CycloTM 505 Nutzern zu teilen - und dies nur durch Schütteln des Gerätes. Die Streckendaten werden dabei via ANT+ gesendet und empfangen. Teamkollegen oder Freunde können so ganz einfach die gleichen Wege einschlagen.



Da alle Geräte der Reihe mit WIFI ausgestattet sind, müssen die Nutzer nicht mehr auf ihren PC zurückgreifen um auf ihr MioShareTM Konto zuzugreifen bzw. dieses via USB abzugleichen. Gespeicherte Strecken können so mühelos mit dem Gerät synchronisiert werden, bevor der Radsportler das Haus verlässt, und dies ohne PC - einfach per Klick auf "WIFI-Sync". Ebenso kann der Nutzer nach dem Training die gefahrene Strecke per WIFI einfach wieder auf MioShareTM Hochladen.

Die Mio CycloTM 500 Serie ist mit einem wasserdichten Gehäuse (IPX7) und langlebigen Akkus, die eine Betriebszeit von bis zu 12 Stunden versprechen, ausgestattet. Darüber hinaus bietet das Mio CycloTM 505 Trainingsprogramme für draußen und drinnen. Über die eingebaute ANT+ Funktion kann das Gerät mit ANT+ fähigen Pulsmessern, Leistungsmessern oder Geschwindigkeits- und Trittfrequenz-Sensoren kommunizieren. Beim MioCycloTM 505 sind der drahtlose Pulsmesser sowie der Speed- und Trittfrequenz-Sensor im Lieferumfang enthalten.

Die wichtigsten Funktionen der Mio CycloTM 500 Serie

- Schlankes, leichtes Design blendfreier Flachbildschirm, lesbar auch bei Sonnenlicht
- Einfache und benutzerfreundliche Navigation große On-Screen-Steuerungstasten und einfache Menüstruktur
- Fahrrad- und Straßenkarten vorinstalliert das Gerät ist sofort einsatzbereit
- Surprise Me!TM Funktion wählen Sie einfach die Zeit, die Distanz oder das Ziel und das Mio CycloTM bietet drei überraschende Routen zur Auswahl
- WIFI-fähig kein Anschluss an den PC nötig, einfach Strecken via WIFI synchronisieren
- Langlebige Akkus bis zu 12 Stunden Leistung
- Wasserdicht nach IPX7 finden Sie Ihren Weg bei jedem Wetter

Zusätzliche Features des Mio CycloTM 505 des 505 HC:

- Trainingsprogramme für drinnen und draußen
- Shake & Share einfach Routen mit Teamkollegen teilen
- Integrierter ANT+ Sensor kann problemlos mit drahtlosen Pulsmessern, Leistungsmessgeräten oder



Rad- und Trittfrequenz-Sensoren verbunden werden

• Beim Cyclo 505 HC sind ein drahtloses Pulsmessgerät sowie Rad- und Trittfrequenz-Sensoren im Lieferumfang enthalten

Verfügbarkeit und unverbindliche Preisempfehlung

Die Mio CycloTM 500 Serie ist ab sofort im Handel erhältlich. Empfohlene Verkaufspreise:

- Mio Cyclo 500 mit Kartenmaterial Westeuropa: € 399,99
- Mio Cyclo 505 mit Kartenmaterial Westeuropa: € 419,99
- Mio Cyclo 505 HC mit Kartenmaterial Westeuropa: € 469,99

Die Mio CycloTM 300 Serie bleibt im Handel weiterhin erhältlich. Sie ist nach wie vor sehr gut für sportliche Freizeitradler geeignet.

Weitere Informationen unter: http://eu.mio.com/de de/

